



Nr sprawy : KP 12/05/2020

Ciechocinek, 2020.06.10

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: KP 10/05/2020

Nazwa zadania: Dostawa warzyw i owoców dla potrzeb Uzdrowiska Ciechocinek S. A. w 5 zadaniach
CPV - 03200000 - 3

Zadanie nr 1 – dostawa warzyw – CPV – 03221000 - 6

Zadanie nr 2 – dostawa warzyw sezonowych - CPV – 03221200 - 8

Zadanie nr 3 – dostawa owoców – CPV – 03222300 - 6

Zadanie nr 4 – dostawa owoców cytrusowych - CPV – 03222200 - 5

Zadanie nr 5 – dostawa nasion strączkowych - CPV – 03212210-5

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Zapytanie nr 1:

W jakim okresie przewidują zakup porzeczki czarnej? W Polsce sezon trwa przez około 3 tygodnie w lipcu, potem mogą wystąpić problemy z dostępnością tego produktu.

Odpowiedź na zapytanie nr 1

Zamawiający oczekuje dostaw w okresie 10.07.2020 r. – 31.07.2020 r.

Zapytanie nr 2:

We wzorze umowy § 5 ust. 3 jest zapis: "Termin przydatności do spożycia dostarczonej partii towaru nie może być krótszy niż 1 miesiąc przed upływem terminu ważności oznaczonym na etykiecie produktu." W przypadku produktów świeżych termin przydatności do spożycia zależy od warunków przechowywania, a warzywa i owoce świeże często nie mają tak długich terminów przydatności do spożycia. Czy Zamawiający zgadza się na wykreślenie tego punktu z umowy, lub zmianę na "Termin przydatności do spożycia dostarczonej partii towaru nie może być krótszy niż 1 tydzień przed upływem terminu ważności oznaczonym na etykiecie produktu"

Odpowiedź na zapytanie nr 2

Zamawiający zmienia zapisy § 5, ust. 3) Umowy :

Jest :

„Termin przydatności do spożycia dostarczonej partii towaru nie może być krótszy niż 1 miesiąc przed upływem terminu ważności oznaczonym na etykiecie produktu.”

Winno być :

„Termin przydatności do spożycia dostarczonej partii towaru nie może być krótszy niż 1 tydzień przed upływem terminu ważności oznaczonym na etykiecie produktu.”

Zapytanie nr 3:

Czy Zamawiający zgadza się na zmianę w Umowie w § 9 ust.5 w sposób następujący : "Strony ustalają, że w przypadku braku realizacji przez Dostawcę dostawy w terminie, bądź w przypadku dostarczenia przez Dostawcę towaru wadliwego, Zamawiający będzie uprawniony, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do prawidłowej realizacji i wyznaczenia dodatkowego 3 dniowego terminu realizacji dostawy, do zakupu niezbędnego towaru u innego dostawcy i do obciążenia Dostawcy, będącego stroną niniejszej umowy, ewentualną różnicą pomiędzy ceną zakupu u innego Dostawcy, a ceną określoną w niniejszej umowie"

Odpowiedź na zapytanie nr 3

Zamawiający nie wyraża zgody.

Zapytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuści wysyłanie zamówień i potwierdzenia ich przyjęć w formie poczty elektronicznej na równi z formą pisemną ?

Odpowiedź na zapytanie nr 4

Zamawiający wyraża zgodę.

Zapytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyznaczy dodatkowe osoby do składania i odbioru zamówień w przypadku nieobecności/ choroby osób odpowiedzialnych za zamawianie i odbiór towaru wyznaczonych w Umowie?

Odpowiedź na zapytanie nr 5

W przypadku nieobecności/ choroby osób odpowiedzialnych za zamawianie i odbiór towaru wyznaczonych w umowie Zamawiający wyznaczy dodatkowe osoby o czym Oferent zostanie każdorazowo poinformowany.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.



CZŁONEK ZARZĄDU
Uzdrowisko Ciechocinek S.A.

Mariusz Krupa

Podpis Kierownika Jednostki

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy postępowania

PREZES ZARZĄDU
Uzdrowisko Ciechocinek S.A.

Marcin Zajaczkowski